
20 LET BEZ OPONY
„Oslavy 20. výročí pádu železné opony“

1. máj se letos slaví koncertem „5 let bez hranic, 20 let bez opony“ v divadle Archa

25. dubna 2009 - U příležitosti zahájení oslav 20. výročí pádu železné opony se na jednom pódiu sejde 
kapela Monkey Business se spoustou výjimečných hostů. Jedním z očekávaných vrcholů koncertu 
bude  píseň  Hey  Jude,  kterou  s  českým  textem  Marty  Kubišové  zazpívá  Tonya  Graves.  Koncert 
představí jak starší generaci, kterou se nepodařilo totalitnímu režimu zlomit, tak mladší, která se s 
totalitou setkala jen krátce. Všechny je spojuje víra ve svobodu projevu. Společně se na prvního máje 
v  Arše  představí   Vladimír  Mišík,  Vlasta Třešňák,  Vladimír  Metra,  Tony Ducháček,  Jaroslav Hutka, 
Michal Ambrož, Pavel Zajíček , Tonya Graves, Matěj Ruppert, Orion, James Cole a další.

„17. listopadu 1989 je jedna z nejklíčovějších událostí mého života a proto jsem s velkou chutí přijal pozvání  

na  přípravu  tohoto  koncertu“,  komentuje  Roman  Holý  účast  na  pátečním  koncertu,  pro  který  s  Monkey 

Business připravili  výběr písní.  „Některé písničky zazní  takřka identicky jako originál,  u některých jsme se 

naopak odvázali až běda,“ dodává. 

1. května v Arše zazní kromě zmiňované Hey Jude například 20 deka duše od Vladimíra Mišíka, Pal vocuď 
hajzle Michala Ambrože nebo 1985 od PSH.

www.20letbezopony.cz

Koncert se uskuteční 1. května v pražském divadle Archa. Jeho začátek je plánován na 20,00 hodin a 
vstupenky jsou k dostání v divadle Archa a síti Ticketpro. 

Koncert 5 LET BEZ HRANIC, 20 LET BEZ OPONY s podtitulem Life without barriers je jedním z projektů 

obecně prospěšné společnosti  Opona, kterou za účelem důstojného připomenutí  a oslav 20.  výročí  pádu 

železné opony založila skupina mladých lidí. „Datum 1. května jsme pro rozjezd zvolili záměrně. Znamená pro  

nás významné výročí, pět let od toho, kdy bývalé totalitní státy svým vstupem do Evropské unie definitivně  

potvrdily nový směr, kterým se po roce 1989 vydaly,“ vysvětluje důvody pro organizaci akce Kateřina Riley z 

Opony. „Symbolický je i počet 200 dnů, po které budeme významné výročí připomínat. Oddělují od sebe 1.  

května a 17. listopadu, kdy naše oslavy vyvrcholí. Kromě koncertu jsme již teď na přelom dubna a května 

připravili  i  komponovaný  kulturní  projekt  Cirkus  totality,  který  bude  následně  cestovat  po  českých  a 

evropských městech. 1. května pořádáme ještě mezinárodní fórum zaměřené na úlohu občanské společnosti  

v demokratické transformaci států střední a východní Evropy,“ doplňuje Kateřinu Riley zakladatel společnosti 

Opona Marek Vocel.
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Kontakt:
Pavla Kantnerová, koordinátorka komunikace 

Opona, o.p.s.
Velvarská 1623/51, 160 00 Praha 6
gsm: +420 777 149 313
e-mail: pavla.kantnerova@oponaops.eu
web: www.oponaops.eu  / www.nezapomente.cz

Partneři projektu:

Generální partner

Projekt obdržel finanční podporu od Evropského společenství. 
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